O BHeceHMHM H3MEHEHMH B NpuJiokeHne 2 k 3akony YensiOunckoi odaacTu
«O HajJeJIeHNH OPTaHOB MECTHOI'0 CAMOYNPABJICHUS TOCYAPCTBEHHBIMHU
MOJTHOMOYHUSIMHA 10 (PMHAHCOBOMY 0O0ecIe4YeHHUI0 MOJYyYeHH s JOIIKOJIbHOIO,
HA4aJILHOT0 00111ero, 0CHOBHOI'0 0011ero, CpeAHero o01mero 00pa3oBaHus
B YACTHBIX 0011e00pa3oBaTeIbHbIX OPraHU3ANMAX)

Cratbsi 1. Baectu B myHKT 2 mpwiokeHus 2 K 3akoHy YensOmHCKOW o0iacTw
or 25 suBapa 2007 roga Ne 100-30 «O HazeneHMM OpPraHoB MECTHOIO CaMOYIPaBIICHUS
rOCYJapCTBEHHBIMH  TIOTHOMOYMSMH 1O  (PMHAHCOBOMY  OOECIIEYCHHUIO  TIOTy4YCHHS
JIOIIKOJILHOTO, HAYaJhbHOTO OOIIEro, OCHOBHOTO OOIIEro, CpeaHero odmero oOpa3oBaHUs B
YacTHBIX 00IIeo0pa3oBaTenbHbIX opranuzanusax» (FOxxHoypameckas maHopama, 2007,
13 ¢epans; 2014, 14 suBaps; OduumanbHBII WHTEPHET-MOPTAN MPABOBOM HH(MOPMALIUH
(www.pravo.gov.ru), 28 okTsi0ops 2015 roma, Ne 7400201510280007; 27 nexabps 2016 rona,
Ne 7400201612270011) cneayrorue n3MEHEHUS:

1) abG3a1l BTOpOi U3JI0KUTH B CIEAYIOLIEH PeIaKIIUU:

«SUMS™ . = SUM ((RG’11, 19, 2, 2. 3. 39 X hg"™ (1. 19, 2. 20, 3, 309 + RG 1, 191, 2, 2. 3, 399 X
X hg™ 1 19,2, 2. 3, 3005 X K&a1, 19,2, 200, 3,30 RSO(1, 19,2, 20, 3, 3) X NS (1, 19,2, 29,3, 3¢) T Rso(l, 19,
2.20.3,30) X 18" (1 19, 2,20, 3, 300 X KS(1, 1.2, 26,3, 30 T RZO(1, 14,2, 2.3, 30) X D21 192,203, 30) T
+ RZO(I, 14, 2,20, 3,3d) X thK(l, 10, 2,20, 3, 30) X KZ(1, 19, 2,29, 3, 3¢)) T RMO(I, 19, 2,24, 3,30) X {1, 19, 2, 20,
3.39) Xty X K+ R 116,220, 3,309 X Kur X D0 10,2,20,3,30) + Roume 2,20, 3,309 X Kunan X 0™ 02, 29,
3,30) X K™'ya 2,20, 3,30))) X Z/12), rhe:»;

2) MOMOJIHWUTHL HOBBIMU a03amamul JBEHAAIATHIM WM TPHUHAIATHIM CJIEIYIOMIETO
COJICpIKaHUS:

«K*™' — xoppexrupyrommii ko>dpduiment GoHA OIIATEl TPYAd, YIHTHIBAIOILIMIL
YpOBEHb CpefaHed 3apaboTHON TMJIaThl MEJarorHYecKuX paOOTHHUKOB MYHHUIIUITATIBHBIX

o0mieoOpa3oBaTeNbHBIX ~ OpPTraHW3allMi,  pPACHOJOXKEHHBIX  HAa  TEPPUTOPHH  1-TO



MYHUIUOAIBHOTO ~ 00pa3oBaHMsl,  ONpEeAeNseMbld B TOpSAKE,  yCTaHOBIEHHOM
[IpaButenbcTBoM YenssOnHckol 06acTy;

K™ . 20. 3 3¢ — KOppeKTHpyomme Kod(pOHUIUCHTH y4eOHBIX pPacXOMOB,
YUUTBIBAIOLIUE PabOTy MO WHHOBAIMOHHBIM OOpa30BaTENbHBIM MPOrpaMMaM OCHOBHOTO
o0miero, cpemHero oOmero o6pa3oBaHHs B MYHHUIMIAIBHBIX 00MI€00pa30BaTEIbHBIX
OpraHu3anusx, ycraHonieHHble [IpaBurenbcTBoM YenssOMHCKOM 001acTu;»;

a03a11 IBEHAIIIAThIN cUUTaTh a03aIleM YeThIPHAIIATHIM;

3) AOMOJHUTH HOBBIM a03alleM MATHAIIATHIM CIEAYIOIIEro COAepKaAHUS:

«R e (2, 20, 3, 3¢) — 0A30BBIC HOPMATHUBBI YYEOHBIX PACXOJ0B Ha OJJHOTO YYaIIErocs 110
o0Opa3oBaTeIbHBIM MPOTPAMMaM OCHOBHOTO OOIIEro, CpemaHero oOmero oOpa3oBaHHs B
MYHHUIMIAIBHBIX 00111€00pa30BaTeNbHbIX OpraHu3alusiX, ycTaHoBIeHHbIe [IpaBuTenscTBOM
YensOMHCKOM 001aCTH;»,;

a03a1] TpUHAIIATHIA CYUTATh a03alleM IEeCTHAALATHIM;

4) NOTIOTHUTH HOBBIM a03aIieM CEMHA/IIATHIM CIISAYIOIIETO COACPKAHUS:

«h™ (3 29, 3, 3¢) — TIPOTHO3UpPYyEMasi Ha COOTBETCTBYIOIINI (QHHAHCOBBINA ToJ obmMmias
YHCJIEHHOCTh YYallluXcsi 0 00pa3oBaTeIbHBIM MPOrpaMMaM OCHOBHOTO OOILIEro, CPEIHEro
o0miero oOpa3oBaHUs B YaCTHBIX 001e00pa3oBaTeIbHBIX OPTaHU3ALUAK, PACTIOIOKEHHBIX
Ha TEPPUTOPUU MYHULIUIIATILHOTO 00Pa30BaHUS;»;

ab3ampl YeTHIPHAANATHIA — JBaaTh MATHII CUYNTATh COOTBETCTBEHHO ab3amaMu

BOCEMHA/IATBIM — IBAAIATh JIEBATHIM.

Crarbs 2. Hacrosumuii 3akoH BCTylmaeT B CHIY CO JHS €ro OQHUIIMaIbHOTO
OMyOJWKOBAaHUS W PACIPOCTPAHSIETCS Ha MPABOOTHOIICHHS, BO3HHKIIHE C | sSHBaps

2017 rona.

['y6epHaTop
YensionHckol obmactu b.A. lybpoBckuii



	1) абзац второй изложить в следующей редакции: 
	«SUMSчастшк = SUM (((RG0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х hgшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) + RG0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х х hgшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j х Kg(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j + RS0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х hsшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) + RS0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х hsшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j х Ks(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j + RZ0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х hzшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) +  
	+ RZ0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х hzшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j х Kz(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)j + RM0(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х f(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф)) х tинд х Кiфот1 + R0шк (1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) х kинд х hшк(1, 1ф, 2, 2ф, 3, 3ф) + R0шк (2, 2ф, 3, 3ф) х kинд х hшк(2, 2ф, 3, 3ф) х Кинуч (2, 2ф, 3, 3ф))) х Z/12), где:»; 



